

ВАХТА ПЯТИЛЕТНИ

ВПЕРЕДИ — МОЛОДЕЖЬ

Высоко несут звание комсомольско-молодежных коллективов бригады сталеплавильщиков второго мартеновского цеха, обслуживающие 4-й и 13-й агрегаты. На этих двух печах с начала месяца достигнута самая высокая производительность среди однотипных агрегатов цеха. Около 700 тонн сверхпланового металла записали в свой актив бригады четвертой печи, немногим меньше — коллектив тринадцатой. С большим творческим

подъемом работает молодежь. Так, бригады четвертого мартена, возглавляемые мастерами Николаем Корчагиным, Анатолием Савченко, Борисом Зыковым и Анатолием Глазковым, умело используя прогрессивные методы сталеварения, добились того, что каждая плавка на этом агрегате в среднем выходит на 30 минут раньше, чем предусмотрено графиком. На 14 минут быстрее выпускаются плавки и на 13-м агрегате.

Большая экономия

Около тысячи тонн огнеупоров сэкономили мартеновцы первого цеха металлургического комбината за счет внедрения сталевалящих желобов новой конструкции. Разработала это ценное предложение комплексная бригада рационализаторов в составе старших мастеров Константина Алексеева, Василия Гарбуза, Ивана Тарасова,

механика разлива Михаила Кривошея и начальника технического бюро Николая Шлык. Новые желоба отличаются большим сроком службы, меньшими затратами на их чистку и ремонт. Экономический эффект предложения составляет около 30 тысяч рублей в год. **И. МЕЛЕШКО,** член совета ВОИР комбината.



Орган парткома, профкома и заводоуправления Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината

№ 99 (4222)
Год издания 27-й

ВТОРНИК, 23 августа 1966 года

Цена 1 коп.

Среди хороших — лучшие

Ритмично работает коллектив первой аглофабрики. Сегодня он идет во главе соревнующихся за досрочное окончание августовской программы. С начала месяца бригады этого предприятия, возглавляемые опытным инженером-руководителем коммунистом Михаилом Никитичем Дюльдиным, выдали сверх задания двадцати дней августа 300 тонн высококачественного агломерата. Как говорится, среди хороших всегда есть лучшие. Ими называют коллективы бригад начальников смен коммуниста Александра Степановича Сазонова и Михаила Тихоновича Зубко. Эти коллективы отправили на домны комбината самое большое количество сверхпланового сырья. Качество продукции хорошее и отличное. На эти коллективы держат равнение горняки.

ДЛЯ БЛАГА НАРОДА

(Продолжение. Нач. в № 98). Большое социально-экономическое значение имеет повышение минимума заработной платы. За годы семилетки минимальная заработная плата была повышена с 27 до 40 рублей в месяц. В новой пятилетке она повысится еще в полтора раза и составит 60 рублей в месяц. Вместе с этим повысятся ставки и оклады среднеоплачиваемых рабочих и служащих, что позволит установить более правильные соотношения в оплате труда отдельных категорий работников.

Главным в политике партии в области заработной платы является повышение ее стимулирующей роли. В Директивах съезда предусмотрено, в частности, что повышение оплаты труда рабочих, инженерно-технического персонала и служащих будет осуществляться как путем увеличения тарифных ставок и окладов, так и за счет фондов материального поощрения, образуемых из прибыли. Примерно две трети прироста заработной платы рабочих и служащих промышленных предприятий произойдет за счет роста производительности труда и введения новых поощрительных систем. Существенно (в полтора-два раза) возрастет в зарплате доля премий и единовременных вознаграждений.

Таким образом, рост материального благосостояния трудящихся неразрывно связан с трудовыми успехами каждого коллектива, каждого его работника.

Наряду с прямым повышением заработной платы будут осуществлены мероприятия по дальнейшей отмене и сокращению налогов с заработной платы некоторых категорий рабочих и служащих. Одним из источников доходов сельского населения являются и личное подсобное хозяйство.

РАСПРЕДЕЛЕНИЕ по труду — основной, но не единственный способ распределения при социализме. За годы пятилетки значительно возрастает и другой важнейший источник удовлетворения личных потребностей советских людей — общественные фонды потребления.

За 1966—1970 годы денежные выплаты и льготы, предоставляемые населению за счет общественных фондов, вырастут не менее чем на 40 процентов. Если их прибавить к месячной заработной плате трудящихся, то получится сумма в 155 рублей. Прирост общественных фондов потребления в первую очередь пойдет на расширение сети детских учреждений, улучшение пенсионного обеспечения, здравоохранения и культурно-бытового обслуживания населения. На эти цели будет израсходовано в 1970 году примерно 60 млрд. рублей против 41,5 млрд. в 1965 году.

(Продолжение следует).

НАШ ТРУД ТЕБЕ, ОТЧИЗНА, ПОСВЯЩАЕМ!

РИТМ КОПРОВИКОВ

Горячая пора сегодня у коллектива копрового цеха. Приближается конец месяца, и сталеплавильщики ведут плавки форсированными методами. Агрегаты потребляют металлошихту все в большем количестве. Копровикам приходится быть достаточно проворными, чтобы удовлетворить аппетит гигантов. Отлично справляется с этой задачей коллектив Южного скрапоразделочного участка во главе с и. о. начальника участка коммунистом Иваном Сыроевичем Егоровым. За две декады августа бригады копровиков отравили около 400 тонн металлошихты сверх плана.

Сноровисто, по-ударному работают машинисты электромостовых кранов коммунист Николай Полянов, Мария Неклюдова и другие. Спорится дело и у подкрановых рабочих Михаила Савина и Ивана Бобогло. Равняясь по ним, коллектив преодолевает все новые и новые рубежи.



ТЕМПА НЕ СНИЖАТЬ

Долгое время коксохимии не могли похвастаться успехами. Сегодня государственное задание по выжигу кокса перевыполнено. В авангарде идет коллектив второго блока печей, которым руководит опытный специалист своего дела коммунист Павел Афанасьевич Лепченко. Большое внимание здесь уделяется качеству коксового пирога. 1340 тонн сверхпланового кокса, полученные только на этом участке, отправлены на эстакаду доменного и других цехов комбината с оценкой качества — отлично.

ЛЮДИ И МЕТАЛЛ

О них говорят: «Когда на станах работают Александр Татаркин и его ребята, — не будет ни брака, ни вторых сортов. Но зато будет сверхплановый металл».

Бригада Татаркина — лучшая в прокатном отделении листопрокатного цеха № 2. Сам Александр — скромный товарищ, о себе говорит мало и неохотно.

— Человек дела, — говорят о Татаркине мастера.

Да, он действительно человек дела. Благодаря умелому руководству Александра Татаркина, благодаря тому, что он хорошо организует труд вальцовщиков, его бригада из месяца в месяц добивается высоких технико-экономических показателей.

ДРУЖНАЯ БРИГАДА

И в других делах у Александра полный порядок. Избрали его общественным инспектором по технике безопасности, и Татаркин добился того, что нарушения правил техники безопасности в его коллективе стали историей, ушли в область предания. Исчезли даже микротравмы, не говоря уже о травмах.

Ребята в бригаде подобрались хорошие, работающие, любящие «бить баклуши». Вот, например, Виктор Коринченко. Он по праву считается одним из лучших вальцовщиков цеха. Быстрота, аккуратность, точный расчет — его стиль работы. И все это потому, что Виктор относится к исполнению своих обязанностей со всей серьезностью.

Так же работает и Равиль Ильясов. Этот юноша в совершенстве знает стан и может работать на всех его точках. Равиль успешно учится на вечернем факультете горно-металлургического института.

Подстать своим товарищам и Геннадий Желнов. Он до того тонко знает профессию вальцовщика, что может отлично справиться с обязанностями старшего вальцовщика.

Борис Атеев — молодой коммунист «Отличный работник», — говорит о нем старший вальцовщик Александр Татаркин. Да, Атеев действительно отличный прокатчик. На «точке», где он трудится, всегда все обстоит благополучно. Листопрокатчики оказали Борису большое дове-

рие, избрав его членом цехового комитета.

Отличными специалистами зарекомендовали себя и остальные члены бригады — Айрат Утякаев, Ян Розенберг, Евгений Силагин.

Бригада Александра Татаркина лучше всех в цехе закончила первое полугодие первого года пятилетки. Не менее успешно трудится она и во втором полугодии.

— Победа в соревновании в нынешнем году будет за нами, — уверен Александр Татаркин. С уверенностью в победе работают его товарищи по бригаде.

Пожелаем Александру Татаркину и его товарищам новых успехов в труде.

К. СИДОРЕНКО.